
Íàâêîëî òåîðåìè Åéëåðà

1. Òåîðåìà Åéëåðà. Ó áóäü-ÿêîìó çâ'ÿçíîìó ïëàíàðíîìó ãðàôi iç n âåð-
øèíàìè, e ðåáðàìè i f ãðàíÿìè âèêîíó¹òüñÿ ñïiââiäíîøåííÿ

n− e+ f = 2.

2. Òåîðåìà Ñiëüâåñòðà-Êàëëài. Íà ïëîùèíi äàíî n > 2 òî÷îê, ÿêi íå
ëåæàòü íà îäíié ïðÿìié. Äîâåäiòü, ùî çíàéäåòüñÿ ïðÿìà, ÿêà ïðîõîäèòü
ðiâíî ÷åðåç äâi òî÷êè.

3. Íà ïëîùèíi äàíî n > 2 ïðÿìèõ, ïðè÷îìó âiäîìî, ùî ÷åðåç áóäü-ÿêó
òî÷êó ïåðåòèíó äâîõ ïðÿìèõ, ïðîõîäèòü ùå îäíà iç äàíèõ ïðÿìèõ. Äîâå-
äiòü, ùî óñi ïðÿìi ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi.

4. Ôîðìóëà Ïiêà.Ïëîùà áóäü-ÿêîãî ìíîãîêóòíèêàQ (íå îáîâ'ÿçêîâî îïó-
êëîãî) iç âåðøèíàìè â Z2 âèçíà÷à¹òüñÿ çà ôîðìóëîþ

SQ = ni +
1

2
nb − 1,

äå ni i nb � êiëüêiñòü òî÷îê ðåøiòêè Z2 âñåðåäèíi i íà ãðàíèöi ìíîãîêó-
òíèêà Q âiäïîâiäíî.

• Ïëîùà åëåìåíòàðíîãî òðèêóòíèêà ç âåðøèíàìè â Z2 äîðiâíþ¹ 1
2
.

• Ïðèïóñòèìî, ùî ìè ìîæåìî çðîáèòè òðiàíãóëÿöiþ íàøîãî ìíîãîêó-
òíèêà.

• Îá÷èñëèìî ïëîùó íàøîãî ìíîãîêóòíèêà, ïiñëÿ ÷îãî âèðàçèìî ¨¨ ÷å-
ðåç êiëüêiñòü âíóòðiøíiõ i çîâíiøíiõ ðåáåð.

• Öå ìàéæå âñå.

5. Âåðøèíè òðèêóòíèêà ABC ðîçìiùåíi ó âóçëàõ öiëî÷èñåëüíî¨ ðåøiòêè,
ïðè÷îìó òàê, ùî íà iíøèõ ñòîðîíàõ âóçëiâ íåìà¹, à âñåðåäèíi ¹ ëèøå îäíà
öiëî÷èñåëüíà òî÷êà O. Äîâåäiòü, ùî O � öåíòðî¨ä òðèêóòíèêà ABC.


